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Úvod  

 
 
Vážené čtenářky a vážení čtenáři, 

  
Právě jste otevřeli zářijové 

číslo Informačního bulletinu 
Městské knihovny Ivančice. 

Po prázdninové revizi jsme se 
vrátily zpátky do běžného provozu 

a soustředíme se hlavně 
na tzv. knihovnické lekce. Co si 

pod tímto názvem konkrétně 
představit najdete v prvním 

článku.   
Na konci září jsme se 

zúčastnily také porady knihovníků 
pro okres Brno-venkov,  maličkou 
zprávu z ní a odkaz na fotografie 

naleznete v druhém příspěvku.  
Ve třetím článku bychom 

chtěly navázat na nepravidelnou 
rubriku „Představujeme naše 

služby…“ a připomenout vám něco 
málo o možnostech tisku a 

kopírování.  
Poslední část pak tvoří nové 
knihy za měsíc září, přičemž 

bychom rády upozornily na edice 
publikací nakladatelství Thovt  pro 

naše nejmenší. 
 

Přejeme vám (snad ještě) 
krásné babí léto…  

 
                          Vaše knihovnice 
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         Knihovnické lekce pro ZŠ 
 
 
 
 

Po srpnové revizi knihovního fondu se v měsíci září naše knihovna opět 

vrátila k běžnému provozu. Zájem čtenářů byl v prvních dnech 

po znovuotevření opravdu velký. Mimo to probíhaly v měsíci září především 

tzv. knihovnické lekce.  

Děti ze všech základních škol v Ivančicích postupně přišly 

v doprovodu svých učitelů poznat knihovnu a její služby. 

 

Menší děti (1.-2. třída) se dozvěděly, k čemu knihovny slouží, učily se, 

jak zacházet s knihami, kde jaké knihy v knihovně najdou apod.  

 

Větším dětem (3. – 5. třída) byl představen význam elektronického 

katalogu, knihovnice jim vysvětlily dělení knih na beletristickou a naučnou 

literaturu a děti poznaly způsob řazení knih v jednotlivých odděleních. 

Na závěr si pak tyto starší děti mohly zkusit podle údajů z elektronického 

katalogu samy najít konkrétní knihu přímo ve volném výběru. 

 

Kromě seznámení se s knihovnou si tyto akce 

kladou za úkol také doplnit a zpestřit mnohdy 

nepříliš záživnou výuku literatury ve škole. 

Knihovnice např. mohou děti zábavnou 

a přitažlivou formou seznámit se spisovateli 

či ilustrátory, které ve škole právě probírají.  

. 

 

-pk- 
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       Výjezdní pracovní porada knihovníků 25. 9. 2008   
 
 

Ve čtvrtek 25. září jsme se zúčastnily výjezdní pracovní porady 

knihovníků okresu Brno-venkov. Takovéto porady se pořádají čtyřikrát do roka 

vždy v jedné z knihoven zmíněného okresu. Tentokráte jsme zamířily do 

Vsetína, do zdejší Masarykovy veřejné knihovny.  

Účelem těchto setkání je především sdělování pracovních zkušeností 

mezi jednotlivými knihovnami, součástí této porady byla také prezentace 

nedávné rekonstrukce vsetínské knihovny a financování této rekonstrukce 

z grantů Evropské unie.  

Po exkurzi v knihovně jsme odpoledne navštívily ještě zámek 

ve  Vizovicích. 

 

Fotografie z této pracovní porady lze najít na stránkách Městské knihovny 

Kuřim (http://www.mkkurim.cz/ v sekci Regionální oddělení / Pro knihovníky) 

případně přímo pod odkazem http://www.mkkurim.cz/index.php?id=46.  

  

 

 
 
  
 
 

 
 
 
 

-lv- 
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      Představujeme naše služby… 

 Tisk a kopírování 

 
 
 

Ačkoliv by se to mohlo zdát jasné, je třeba připomenout, že knihovna 

poskytuje kromě její hlavní činnosti – půjčování knih a periodik – také další 

služby. Mezi ně patří možnost tisku a kopírování.  

V knihovně můžete tedy: 

 

 

 TISKNOUT 

k dispozici máte možnost černobílého tisku do formátu A4 a to materiály 

z Internetu nebo z počítače. 

Cena tohoto tisku je 1 strana za 5 Kč 

 

 

 KOPÍROVAT 

V současné době umožňujeme černobílé kopírování až do formátu A3. 

Ceny za kopírování jsou 1 strana A4 1,– Kč 

1 strana A3 2,– Kč  

 

 

Projeví-li naši čtenáři zájem, zakoupíme do knihovny také skener.  

 

 

-jk- 
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      Nové knihy za měsíc září 

 

Beletrie pro dospělé  
 
 
 

  Detektivky, napětí, dobrodružství 
 
 
BALDACCI, DAVID – SBĚRATELÉ (2008) 

 
Lidé sbírají známky, zátky od piva nebo obrázky 

hokejistů, ale Roger Seagraves sbírá věci svých obětí. 
Zároveň prodává tajné informace tomu, kdo zaplatí nejvíc. 
David Baldacci předkládá strhující thriller ze současné 
Ameriky, ve kterém nechybí spiknutí zasahující 
do nejvyšších politických kruhů, vražda předsedy sněmovny 
a podivná smrt ředitele oddělení vzácných tisků Kongresové 
knihovny. Stranou událostí nemůže stát ani Camel club, 
podivná parta společenských vyděděnců, kterou vede 
tajemný Oliver Stone. Jeho přítel a člen klubu Caleb Shaw 
se ocitne v ohrožení, protože ani sbírání vzácných knih není 
tak úplně nevinná a bezpečná záliba… 
 

 
 
STALLWOODOVÁ, VERONICA – ZÁHADA BODLEYHO 
KNIHOVNY : OXFORDSKÉ ZLOČINY (2008) 
 
Ze známé Bodleianovy knihovny v Oxfordu se neustále 
ztrácejí cenné knihy. Kate Ivoryová je pověřena odhalením 
zloděje. Zaměstnanci knihovny Kate nedůvěřují, neboť 
v podezření z krádeží knih se ocitá překvapivé množství lidí. 
Během svého pátrání naráží Kate stále znovu a znovu 
na zprávy o vraždě: před rokem byla nalezena zardoušená 
mladá knihovnice. Může to mít nějakou spojitost s krádežemi 
knih? Když jeden z účastníků kurzu tvůrčího psaní odevzdá 
znepokojující rukopisy, v nichž se neznámý pachatel doznává 
ke strašlivému zločinu, situace se vyhrotí… 
 
 
 
Detektivky, napětí, dobrodružství – další tituly 
 
Braun, Lilian Jackson – Kočka, která věděla kudy kam (2008) 
Cleverlyová, Barbara – Soukromá válka (2008) 
Stoker, Bram – Hadí zámek (2008) 
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Historické romány 
 

KOLÁČEK, LUBOŠ – CÍSAŘOVNA MUSÍ ZEMŘÍT (2008) 
 

První polovina roku 1362 je ve znamení mocenských 
bojů o post císaře římského, jímž byl teprve nedávno 
korunován Lucemburk Karel IV. Zhrzený Ludvík Uherský, 
výrazně motivován svojí mocichtivou matkou Alžbětou, 
postaví proti císařským obrovské vojsko. K rozhodující bitvě 
má dojít v polovině léta. Císař Karel IV. zanechává v Praze 
svoji milovanou manželku Annu Svídnickou, jejíž dramaticky 
zakulacené břicho slibuje dalšího následníka. Jen nerad se 
loučí, je však třeba obhájit své politické zájmy... Ludvík však 
má nečekaný problém: silný polský král Kazimír odmítl 
bojovat po jeho boku proti císaři. Tím Ludvík ztratil výhodu 
početní převahy, ba co více - bitva je zcela jistě předem 
prohraná! Odvolat se nedá. Teď pomůže jen zázrak... anebo 
událost zcela výjimečného charakteru. Lstivá Alžběta Uherská 
má záhy jasno: "Císařovna musí zemřít!" 

 
 
Historické romány – další tituly 
 
Březinová, Anna – Nehodná dcera rodu Smiřických (2008) 
Dübell, Richard – Ve stínu kláštera : historický román (2008) 
 

Humor 
 
 
TOWNSEND, SUE – KRÁLOVNA CAMILLA (2008) 

 
Anglie je nešťastná země plná strachu. V zoufalém 

pokusu ovládnout zločinnost a sociální nepokoje vytvořil 
premiér Jack Barker uzavřené zóny pro všechny vyvržence 
společnosti, včetně královské rodiny. Princ Charles žije se 
svou životní láskou Camillou v Květinové uzavřené zóně 
spolu s ostatními členy královské rodiny a jejich mnoha psy. 
Když královna oznámí, že je rozhodnutá abdikovat, Charles 
odmítá následovat svůj osud, pokud se jeho manželka 
nestane královnou. Pak se ale objeví na scéně Graham 
Cracknall z Ruislipu, který tvrdí, že je tajným dítětem lásky 
Charlese a Camilly, a tedy právoplatným dědicem trůnu. 
Začíná skrytá bitva o korunu, zatímco psi z Květinové 
uzavřené zóny musí svést válku o přežití. Jack Barker totiž 
oznámil, že napříště má platit politika jednoho psa 
na domácnost. Zvítězí kdy vůbec zdravý rozum 
nad  šílenstvím, kterému Anglie propadla? 
 
 
Humor – další tituly 
 
Kvačková, Radka – Očima tchyně (2008) 
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Romány pro ženy 
 
 
MANSELLOVÁ, JILL – NABÍDKA, JAKÁ SE NEODMÍTÁ (2008) 
 

Sedmnáctiletá, a už jí život uštědřil velkou ránu. 
Dostala nabídku, která se jen těžko odmítá, zvlášť když 
může zachránit milovanou osobu… Deset tisíc liber za to, 
že se vzdá své první lásky. Jak se má rozhodnout? 
Po deseti letech se setkává se ženou, která jí kdysi 
způsobila tohle neřešitelné dilema a která jí nyní brání, 
aby získala zpět dobrou pověst… a druhou lásku. 

Jill Mansellová patří právem mezi královny 
„ženského románu“. Dovede totiž nejen brilantně 
rozehrát všechny myslitelné partie – kdo, kdy, s kým 
a proč – ale navíc jsou její knížky nabity vtipným 
a zábavným líčením, jejich děj vás udrží v napětí 
od začátku až do poslední stránky, je reálný a věrohodný, 
a přitom milostně romantický. 

 
 
RUDORFOVÁ, SONJA – SBĚRATELKA JEDŮ (2008) 
 

Krátce po pohřbu své matky se Eva Stetterová 
dozvídá dlouho střežené tajemství. Její otec, který zemřel 
před téměř třiceti lety, totiž v dobách studené války tajně 
založil v Praze svou druhou rodinu. Z pozůstalosti své 
matky Eva zjišťuje, že její matka navázala s Ludmilou, 
milenkou svého muže, kontakt. Eva si náhle uvědomuje, 
jaký význam mají ve skutečnosti semínka květů, která 
našla v trubičce mezi rodinnými šperky. V té chvíli v ní 
vzklíčí strašlivé podezření... 
 
 

 
COULTEROVÁ, CATHERINE – KOUZLO MĚSÍČNÍ NOCI 
(2008) 
 

Krásná Victoria Abermarleová se nikdy necítila dobře 
ve společnosti pánovitého a mužného Damiena Carstairse, 
barona Drago. Když je však zachráněna jeho dvojčetem, 
Rafaelem, jen těžko se brání své touze. Oba bratři, ačkoliv si 
jsou podobní vzhledem, silou a odvahou, mají rozdílné 
povahy. Rafael je tak mírný, jak je Damien divoký - a nyní 
stojí proti sobě v zápase o Victoriinu lásku. 
 
 

 
Romány pro ženy – další tituly 
 
Körnerová, Hana Marie – Almužna jen pro bohaté (2008) 
Pittnerová, Vlasta – V ovzduší zámků (2008) 
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Společenské romány 

 
 
AVRAAMIDOU-PLOUMPIOVÁ, VIVIAN – ZAVÁTO V PÍSKU  (2008) 

 
Dramatický příběh z nejtěžšího období moderních 
kyperských dějin získal autorce v roce 2004 Státní cenu 
za literaturu MŠK Kyperské republiky. Odehrává se 
v jejím rodném městě, městě snů. Všední život jeho 
hrdinů, jejich za jiných okolností ničím nepozoruhodné 
milostné vztahy, dostávají na pozadí dramatických 
událostí najednou nový, tragický, rozměr.  
Vypravěčka pozoruhodným způsobem dokáže 
harmonicky skloubit své vnímání a vzpomínky na krásu 
rodného ostrova a života na něm, běh dějinných událostí 
i jejich dopad na život obyčejných lidí, v nichž události 
rodí pocit beznaděje a osudovosti. Kniha vrcholí pádem 
Famagusty viděným očima jeho obyvatel, bez popisu 
historických fakt, jež oni neznali, a tím dodává příběhu 
dokonale dramatické intimní vyvrcholení. 

 
 
 
PLOCOVÁ, MONIKA – LEDOVÉ STOPY ZAPOMNĚNÍ (2006) 
 
Autorka, psychoterapeuta Monika Plocová, přichází s již 
druhou knihou v pořadí. Ve své první knize Na špičce 
ledovce vypráví o vlastní trnité cestě k abstinenci.  
V této nové knize se s vámi chce podělit o reálné životní 
příběhy dívek a žen z oddělení závislostí žen v pražských 
Bohnicích, které zaznamenala již z pozice tamní 
psychoterapeutky.  
Poutavým způsobem popisuje osudy jednotlivých hrdinek 
a vývoj jejich závislosti a léčbu. Zároveň také laicky 
vysvětluje odborné termíny i hovorové výrazy, které se 
v léčebně používají. Pomocí vlastní sebereflexe 
a odborných znalostí proniká hlouběji do životních trápení 
hrdinek a vtahuje čtenáře do světa za sklem...  
 
 
 
 
Společenské  romány – další tituly 
 
Cimický, Jan – Hodiny v mlze (2008) 
Moravcová, Jana – Pastičky rozumu (2008) 
North, Freya – Rodinná tajemství (2008) 
Plocová, Monika – Ventil (2008) 
Plocová, Monika – Všechno má svůj čas (2007) 
Urban, Miloš – Mrtvý holky : 10 divných povídek (2007) 
 
 
 



Informační bulletin Městské knihovny Ivančice    září 2008 

 

 10 
 

Další beletrie pro dospělé 
 
Donegan, Greg. Atlantida : Brána Atlantidy (2008) 
Leslie, Peter – Útok na Azurové pobřeží (2008) 
Peinkofer, Michael. Návrat orků (2008) 
Šmotek, Jiří. Lovy nelovy (2008) 
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Naučná literatura pro dospělé 
 

 
Cestování, památky 

 
 
ROSEN, BRENDA – ZTRACENÁ MĚSTA : LEGENDÁRNÍ METROPOLE 
DÁVNÝCH ŘÍŠÍ (ATLAS) (2008) 
 

Mrtvá města se slavnou minulostí nedávají lidem 
spát a nepřestávají lákat svou podivuhodou historií. 

Z mnoha slavných, kdysi majestátních měst zbyly 
dnes už jen zpustlé rozvaliny zapadlé v pouštním písku, 
skryté v nepřístupných horách nebo zarostlé v hlubinách 
džungle. Nahlédněme nyní společně do starověkých říší 
a projděme se po ulicích jejich nejvýznamnějších metropolí. 

Podíváme se do Babylonu, navštívíme Kartágo 
Angkor v Kambodži či Vidžajanagaru v Indii, připomeneme 
si posvátná místa, jako byl egyptský Achetaton či zatopený 
Herakleion. Vždyť z vývoje a pádu těchto dříve tak 
velkolepých měst se mohou poučit i dnešní světové 
metropole.. V knize najdete také počítačové rekonstrukce, 
fotografie z nejnovějších archeologických nálezů, informace 
o aktuálních výzkumech v daných lokalitách. 

 
 
 

SVOBODOVÁ, BLANKA – KDYŽ "DOMA" BYLO V AUSTRÁLII (2008) 
 

Austrálie je obrovská země. Je ideálním místem 
pro ty, kteří hledají prostor a pestrost. Na své si zde 
přijde úplně každý, ať už hledá moře s korálovými útesy 
a fantastickými plážemi, hory, deštné pralesy či pouště 
se solnými jezery. Stejně pestrá je i tato kniha. Na 
jejích stránkách by se autorka chtěla podělit o své 
zkušenosti se studiem, prací i australským životem, 
které získala během patnáctiměsíčního pobytu v zemi 
„Čaroděje ze země Oz“. Nechybějí ani „veselé historky z 
natáčení“ či malý slovníček australské angličtiny. 

 Kniha je určena čtenářům, kteří si chtějí splnit 
svůj dávný sen a chystají se ke klokanům, těm, kteří se 
tam už podívali a mají chuť si nostalgicky zavzpomínat, 
ale zajímavá bude i pro ty, kteří si prostě jen rádi 
přečtou o cizích zemích v teple svého domova. 
 
 
Cestování, památky – další tituly 
 
 
Alföldi, T., Bažant, J., Dusík, M. – Peking 2008 (2008) 
Fišer, Vojtěch – Od Šumavy k Novohradským horám (2008) 
Hintzen-Bohlenová, Brigitte – Řím : umění a architektura (2008) 
Nováková, L., Novák, P. – Ladak : cesta do Malého Tibetu (2008) 
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Hobby 
 

 
FOGLE, BRUCE – PSI : VELKÝ ILUSTROVANÝ 
PRŮVODCE (2007) 

 
Bohatě ilustrovaný průvodce se v první kapitole 

věnuje původu psů a jejich zdomácnění. V dalších 
kapitolách jsou psi rozděleni na malá, střední, velká 
a mimořádně velká plemena. Uveden je název každého 
plemene, jeho velikost, původ, nejlepší péče a základní 
charakteristika. Poslední kapitoly jsou věnované 
všeobecné péči o psi a jejich výcviku. V knize 
s množstvím barevných obrázků a vysvětlivek se čtenář 
lehce orientuje a najde to, co hledá. Majitelé lépe 
porozumí svým psím miláčkům a dopřejí jim tu nejlepší 
péči. Kniha přibližuje i historii vztahů mezi psem 
a člověkem a ukazuje, jaké práce jsou vhodné 
pro jednotlivá pracovní plemena. 

 
Hobby – další tituly 
 
Mojžíšek, Mirko – Jehličnaté stromy a keře (2005) 
Jackson, A., Day, D. – Starožitnosti : ošetřování a opravy (2005) 
Zahrada : velký domácí rádce pro krásnou a užitečnou zahradu (2006) 
 
 
 
 

Válečné 
 

 
KULIČ, EVŽEN – TAJEMSTVÍ EXPERIMENTU 
PHILADELPHIA (2008) 
 

Autor – bývalý vojenský pilot Čechoaustralan Evžen 
Kulič – se vydává po stopách jedné z velkých záhad druhé 
světové války – experimentu Philadelphia. Při svém pátrání 
zavítá na Nový Zéland, do Spojených států, Indie, Tibetu, 
Brazílie, Argentiny i tajemného aztéckého městečka Cuzca, 
nevynechá ani svůj druhý domov – krásnou a slunnou 
Austrálii. Podaří se mu odhalit pozadí utajovaného pokusu, 
jehož průběh i výsledky jsou dosud zahaleny rouškou 
tajemství? 
 

 
 
Válečné – další tituly 
 
Delaforce, Patrick – Složka Hitler : základní fakta (příp. životopisné) (2008) 
Novák, Martin – Džihád proti Kremlu : sovětská válka v Afghánistánu a 
zrod Al-Káidy (2008) 
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Ostatní naučná literatura pro dospělé 

 
 
Bílek, Jiří – Moudrý císař s pověstí hlupáka (Hádanky naší minulosti, 8. díl) 
(2008) 
Hartl, Peter – Obelháni, podvedeni a převychováni : dětské osudy z 20. 
století (2008) 
Margolius, Ivan – Praha za zrcadlem : putování 20. stoletím (biografické) 
(2007) 
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Beletrie pro děti a mládež 
 
 
Děti do 10 let 

První čtení… (Nakl. THOVT) 
 
EDICE Knihy pro nejmenší 
Tato řada je určena pro nejmenší čtenáře od tří let a obsahuje veselé příběhy 
hlavních zvířecích hrdinů. Každá kniha obsahuje plakát a omalovánky. 
 
Battut, Éric – Vajíčko, vajíčko, vajíčko! = Egg, egg, egg = Ei, Ei, Ei = Oeuf, 
oeuf, oeuf! = Jaičko, jaičko, jaičko(2005) 
Coran, Pierre. Kde zůstal medvídek Bobík? (2005) 
Weningerová, B., Tharletová, E. – Dítě je dítě (2006) 
Weningerová, B., Tharletová, E. – Jeden za všechny, všichni za jednoho 
(2006) 
 
EDICE První čtení s poučením 

Jedná se o edici určenou dětem ve věkové kategorii 8 až 10 let. 
Knihy jsou přizpůsobené začínajícím čtenářům v mnoha směrech: 
velikostí písma, délkou jednotlivých příběhu, volbou témat 
a v neposlední řadě charakterem ilustrací. Každé vyprávění uzavírá 
vzdělávací dvoustránka, na které se děti srozumitelnou a zároveň 
poutavou formou dozvědí význam důležitých historických pojmů 
a mnoho zajímavostí souvisejících s tématem příběhu. 

 
(převzato ze webových stránek nakladatelství Thovt 
http://www.thovtknihy.net/thovt_edice.php?edc=3)  

 
Bauerová, Insa – Indiáni (2007) 
Bauerová, Insa – Jak se stát detektivem (2007) 
Hauenschildová, Lydia – Středověk (2008) 
Hollerová, Renée – Co víme o rytířích (2006) 
Rudelová, Imke – Římané (2007) 
 
 
EDICE První čtení pro zábavu 

Jak již napovídá název, jedná se o edici určenou dětem ve věkové 
kategorii 8 až 10 let. Knihy jsou přizpůsobené začínajícím 
čtenářům hned v několika ohledech: velikostí písma, délkou 
jednotlivých příběhů, výběrem témat včetně náročnosti jejich 
zpracování a v neposlední řadě charakterem ilustrací. Kniha není 
jenom prostředkem přinášejícím poučení, je to také zdroj zábavy. 
Což je mottem právě této edice. 

 
(převzato ze webových stránek nakladatelství Thovt 
http://www.thovtknihy.net/thovt_edice.php?edc=2)  

 
Aroldová, Marliese – Zamilované strašidlo a jiné příběhy (2007) 
Funkeová, Cornelia – Příšerky a jejich historky (2007) 
Maske, Ulrich – Kouzelnické příběhy (2006) 
Preuß, Gunter – Nebojme se strašidel (2006) 
Steinwartová, Anne – Čarodějnické příběhy (2006) 
Uebeová, Ingrid – Mrazivé příběhy před spaním (2007) 
Uebeová, Ingrid – Povídky o upírech (2006) 
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EDICE Svět ukrytý v ABECEDĚ 
Knížky jsou také určené začínajícím čtenářům. Text je 
přizpůsoben věku dítěte velikostí textu, jednoduchým dějem a 
srozumitelným jazykem. Pomáhá rozšiřovat slovní zásobu a 
vyjadřovací schopnosti dítěte. Klíčová slova textu jsou nahrazena 
obrázky. 

 
Gehmová, Franziska – Příběhy malé elfky (2007) 
Neubauerová, Annette – Příběhy ze strašidelného zámku : Učíme se číst 
s obrázky (2007) 
Rudelová, Imke – Co už vím o dinosaurech (2007) 
 
 
Děti do 10 let – další tituly 
 
Bellinda – Ukradené pouzdro na housle : krimi příběh o Albertu 
Einsteinovi (Zločinu na stopě – z prostředí vědy) (2007) 
Hollerová, Renée – Pátrání na Nilu : historické krimi ze starověkého 
Egypta (Zločinu na stopě – historické) (2006) 
Hollerová, Renée. Zachraňte faraona! : historické krimi ze starověkého 
Egypta (Zločinu na stopě – historické) (2006) 
Kahoun, Jiří – O mašinkách : pohádky na kolejích (2007) 
Meadowsová, causy – Šafránka, žlutá víla (Duhová kouzla, 3. díl) (2008) 
Meadowsová, Daisy – Olivka, zelená víla (Duhová kouzla, 4. díl) (2008) 
Obrist, Jürg – Je všechno jasné?! : nové kriminální minipříběhy k řešení 
(Luštící minikriminálky) (2006) 
Obrist, Jürg – Věštkyně Stella Bella a ukradená opička : kriminální 
minipříběhy k řešení (Luštící minikriminálky) (2008) 
Procházková, Iva – Vyprávění o Leonardovi :Život a dílo (2007) 
Ross, Tony – Malá princezna : Můžu si ho nechat? (2008) 
Ross, Tony – Malá princezna a stan : Já chci svůj stan! (2008) 
Schefflerová, Ursel – Muž s oranžovou maskou (Detektiv Klubko) (2008) 
Toby a jehňátka : podle televizního seriálu O Mašince Tomášovi (Tomáš a 
jeho přátelé) (2008) 
Tomáš, Percy a nezbedná myška : podle televizního seriálu o mašince 
Tomášovi (Tomáš a jeho přátelé) (2008) 
 
 
 
 
 
 

Ostatní beletrie pro děti a mládež  
 
 
Geislerová, Dagmar – Vandiny tajné zápisky : Není určeno pro donašeče a 
usmrkánky!!! (2006) 
Vogel, Maja von – Nebezpečné fitko (3 holky na stopě) (2008) 

 



Informační bulletin Městské knihovny Ivančice    září 2008 

 

 16 
 

Naučná pro děti a mládež 

Dvojjazyčná literatura 
 

 
EDICE Svět ukrytý v anglické/německé abecedě  

Tato edice je určena dětem, jejichž znalosti anglického jazyka již 
umožňují první samostatné čtení cizojazyčného textu. Knihy jsou 
složeny z většího množství kratších samostatných příběhů, jež 
jsou svým obsahem, tématem i velikostí písma přizpůsobeny k 
prvnímu čtení v angličtině či němčině. Významnou součástí knih 

této edice je tzv. modrý pomocník - složitější slovní spojení či výrazy jsou v textu 
vyznačeny modře a za postranní čarou přeloženy v příslušném pádě nebo čase. 

(převzato ze webových stránek nakladatelství Thovt 
http://www.thovtknihy.net/thovt_edice.php?edc=13) 

 
Färber, W., Christová, S. – Čtenářský slovník pro nejmenší (Svět ukrytý v 
německé abecedě) (2006) 
Färber, W., Christová, S. – Čtenářský slovník pro nejmenší (Svět ukrytý 
v anglické abecedě) (2006) 
Färber, Werner – Příhody malého kouzelníka (Svět ukrytý v anglické 
abecedě) (2006) 
Färber, Werner – Příhody malého kouzelníka (Svět ukrytý v německé 
abecedě) (2006) 
Färber, Werner – Příhody malého poníka (Svět ukrytý v německé abecedě) 
(2006) 
Färber, Werner – Příhody malého poníka (Svět ukrytý v anglické abecedě) 
(2006) 
 
Dvojjazyčná literatura – další tituly 
 
Mai, Manfred – Co se děje ve škole (První čtení v angličtině) (2006) 
Zöllerová, Elizabeth – Zvířátka (První čtení v angličtině) (2006) 
 
 
 
 
 

Ostatní naučná pro děti a mládež 
 
Deary, Terry – Oxford (Děsivé dějiny) (2008) 
Fučíková, Renáta – Jan Amos Komenský : Comenius (2008) 
Knotek, J., Knotková, L., Kholová, H. – Mláďata z království divočiny (2006) 
Poskitt, Kjartan – Trigonometrie : Ďábelský úhlostroj (Vražedná 
matematika) (2008) 
 
 
 
 
 
 

-op- 
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